

欧中协会的德国舞蹈家勇夺嘉奖

原创 王荣虎 中欧经济科技人才交流促进会 2019-02-14

几年前，我曾经好几天观看德国斯图加特的德国舞蹈公开赛，不仅欣赏了各个级别的舞蹈风格，还见到了德国舞蹈界牛人狼皮先生，他因是“Let’s Dance”节目的名嘴苛刻裁判而成为德国新闻明星。因为第一次见到几百对的舞蹈运动员在Liederhalle摩肩擦踵，特别是看到那些打扮专业靓丽的运动员，流连忘返，美不胜收。那些健美的男运动员只能用中国的成语“玉树临风”来形容，而那些精瘦的女运动员只有这段古诗可以描述：



手如柔荑，肤如凝脂，领如蝤蛴，齿如瓠犀；
螓首蛾眉。巧笑倩兮，美目盼兮。



用这首诗来形容我们德国的舞蹈家周敏也恰到好处。2019年2月9日-中国农历正月初五财神吉日，在德国斯图加特举办的巴符州拉丁舞冠军锦标赛上，周敏和她的舞伴Oliver Brosch一举夺得了成年组季军。周敏女士跳起舞来，活力四射，青春奔放。她的每一个造型都是一个最好的广告宣传。



中欧经济科技人才交流促进会



FB
TAKICE
ANDREASKLEMM
PHOTOGRAPHY

Watermark will be removed after purchase



中欧经济科技人才交流促进会



中欧经济科技人才交流促进会

就在一周前，欧中协会2019.2.2.晚上的新春联谊会上，周敏女士的蒙古独舞就很震撼：



2013-2014 加油！21一等美

抽奖嘉宾：田瑞总经理



中欧经济科技人才交流促进会

去年，周敏女士和舞伴德国青年组摩登舞总冠军安通 Anton 跳探戈舞荣获第一名，去年五月份在“黑池”参加世界杯师生混合组摩登舞比赛，荣获了第三名！去年十一月二十三号在维也纳举办的世界杯摩登舞冠军赛上，荣获师生混合组比赛第一名！





中欧经济科技人才交流促进会



中欧经济科技人才交流促进会



同时，她还给旅欧华人教授中华民族传统舞蹈，在德国奥格斯堡她每周开车前来指导，学员在2019.2.2.欧中协会新春联谊会上的表演有型有色。

周敏女士是专业民族舞蹈老师，擅长多种中国民族民间舞，包括汉、傣、彝、苗、藏、维吾尔、蒙古等民族，先后在四川省、海南省获得多次舞蹈大赛的金奖。2006年12月旅居德国以来从事中国舞蹈在德国的推广、教学和演出。她在慕尼黑创办了慕敏舞蹈团，筑建中德文化交流之桥。



我们一般只知道德国优秀的工匠、工程师，很少人知道德国人对于舞蹈和冰上芭蕾的热爱和专业。德国几乎每个大的俱乐部里都有专业的舞蹈俱乐部，所涉及的舞蹈从古典的宫廷舞到现在的街头舞，门目俱全。德国出过不少舞蹈和冰上芭蕾的世界冠军和历史人物。

欧中协会的使命之一就是在德国和欧洲传播中国文化。祝愿周敏女士不断取得好成绩，和欧中协会的合作更上一层楼。

图片来源：欧中协会

图文编辑：王丰

了解更多内容，接收协会动态，请关注公众号



中欧经济科技人才交流促进会

